Laurence Penvern 
Conseillère municipale du groupe EAPC ( Ensemble Autrement Pour Cancale )

tel : 06 72 40 60 63

courriel : laja.penvern@wanadoo.fr
Objet : la charte de la vie associative 

Mesdames et Messieurs les présidents d’associations 

Lors du dernier forum, samedi 10 septembre 2016, de nombreuses associations m’ont fait part de leur embarras et questionnement  vis-à-vis de la charte de la vie associative qui leur avait été proposée pour une signature avant le 30 septembre, dernier délai.

Les présidents que j’ai rencontrés étaient en effet très préoccupés par le fait qu’ils n’avaient pas eu le temps de discuter de cette charte avec leurs adhérents pendant la période de vacances d’été et qu’ils avaient par ailleurs des remarques à formuler sur le contenu .

En réponse à cette préoccupation, en tant qu’élue municipale, j’ai donc demandé à M le Maire et à M l’Adjoint de reporter la date de signature au 30 novembre, en phase avec les demandes de subventions. Il me semble en effet capital que les associations, en lien avec les élus, aient le temps d’échanger pour améliorer le contenu de cette charte et le soumettre à  validation par le conseil municipal.

Une charte de la vie associative a vocation à traduire les engagements réciproques des uns et des autres pour participer au mieux au dynamisme de la ville et à la création de lien social, en respectant les grands principes :

-l’indépendance des parties

-la coopération

-la transparence

-l’équité en respectant les spécificités de chacun

-la solidarité 

-l’évaluation partagée

Je vous suggère de consulter des exemples de chartes, nombreux sur internet.

Si vous souhaitez demander un délai supplémentaire pour permettre ce temps de réflexion, je vous invite à faire cette demande auprès de M l’Adjoint ou me le faire savoir pour que je la transmette.

Dans mon rôle d’élue, je me dois d’être à l’écoute de tous mes concitoyens et de faire « remonter » leurs préoccupations, c’est pourquoi je vous adresse ce courrier.
Avec mes sincères salutations.



Laurence Penvern 

                    le 15 septembre 2015 
